

Год издания первый.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ
СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС.

Среда, 19 ноября 1969 года.

Цена 1 коп.

№ 53.



100

Ленинская трудовая вахта



Среди водителей Саянской автобазы № 2 Анатолий Семенович Кайсин давно и заслуженно пользуется авторитетом лучшего производственника. Отличное техническое состояние его автомобиля КрАЗ-222 и большой шоферский опыт позволяют Анатолию Кайсину ежемесячно выполнять производственные задания на 140—150 процентов. В эти дни он совершает по девять—девять рейсов на расстояние 12 километров, обеспечивая необходимым материалом один из важных пусковых объектов в районе основных работ строящейся ГЭС.

Анатолий Семенович Кайсин не только лучший водитель большегрузного самосвала, но и активный общественник. Он является членом группы народного контроля автобазы. А у народных контролеров всегда в избытке важные, неотложные дела. Ведь основной принцип работы группы народного контроля — не упускать из своего поля зрения ни одного факта бесхозяйственности и нерадивого отношения к социалистическому имуществу.

Фото Г. ЧУГУНКИНА.

КИСЛОРОД ИДЕТ БЕЗ ЗАДЕРЖКИ

Кислородная станция в пос. Майна обеспечивает своей продукцией многочисленных клиентов: баллончиков, наполненные кислородом, удаляются отсюда на строительные площадки Озинского и Черемушек, в совхозы района, даже в Минусинск. Коллектив кислородной станции работает дружно и слаженно. Накануне 100-летия со дня рождения В. И. Ленина с большим трудом

подъемом трудятся здесь аппаратчицы Галина Барькова и Евдокия Буракова, масленищица на компрессорах Елизавета Горбунова, наполняющая Раиса Каширина, кладовщица Эмilia Чернова. Кислород, без которого не может обойтись наша большая стройка, поступает на объекты без задержек.

В. КИСЕЛЕВ.

УЛУЧШИТЬ ТОРГОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

13 ноября 1969 года группа народного контроля строительства Саяно-Шушенской ГЭС под председательством т. Карлова В. М. провела заседание о состоянии торговли продовольственными товарами в поселках Озинском, Майна, Черемушках.

Наряду с определенными успехами, достигнутыми работниками магазинов в организации торговли и продовольственных товаров в поселках, заседание группы народного контроля отметило отставку в работе торговых товарами, а также недостатками в работе общественности.

В магазине № 1 рабочий конторы, магазине с. г. выявил

недопустимые факты правил торговли в магазинах №№ 1, 5, 12. При проверке складских помещений промтоварного магазина № 1 в них обнаружены дефицитные товары, пользующиеся большим спросом у населения. Товары эти не были учтены в продажу. Заведующая магазином и продавцы пояснили, что оставили их для себя, своих родственников и знакомых. В беседе с покупателями члены группы рабочего контроля установили также недостатки фруктовости со стороны продавцов обычного отдела и отдела готовой одежды.

В магазине № 5 гипермаркете управлялись от продажи установленным порядком один пылесос «Ракета» и одна электротруховка.

В магазине «Мясо—молоко»

нарушений не было. Упаковочный стол в большом зале грязен. В овощном отделе нет книги жалоб и предложений, много мусора. Проверка, произведенная в магазине № 12 на правильность взвешивания продуктов и взимания денег с покупателей, фактов обмана и обмана не обнаружила.

Присутствовавшему на заседании группе народного контроля начальнику ОРСа т. Трепизадеву А. С. было также указано и на неудовлетворительную организацию торговли продовольственными товарами 5—6—7 ноября 1969 года. В эти дни в поселки Черемушки и Озинские не было в достаточном количестве завезено мясо, молоко, сметана, колбаса, картофель и т. д.

С острой критикой всех этих

недостатков выступили заместитель председателя объединенного постстройкома строительства т. Бородич В. С., председатель комиссии народного контроля т. Карлов В. М., члены комиссии рабочего и народного контроля.

Начальник ОРСа т. Трепизадев А. С. заверил присутствовавших на заседании в том, что во всем на заседании отмечается полезная и плодотворная деятельность рабочих контролеров, ведущих непрерывную борьбу за улучшение состояния торговли продовольственными и промышленными товарами для населения Озинского, Майна и Черемушек. Установлены сроки ликвидации в системе ОРСа строительства ГЭС выявленных в нарушениях правил

норм к покупателям, будут строго наказаны.

Заседание группы народного контроля строительства признало расширенное постановление, в котором детально разработаны меры по осуществлению систематического контроля над работой всех магазинов, торговых точек и столовых в поселках. В постановлении отмечается полезная и плодотворная деятельность рабочих контролеров, ведущих непрерывную борьбу за улучшение состояния торговли продовольственными и промышленными товарами для населения Озинского, Майна и Черемушек. Установлены сроки ликвидации в системе ОРСа строительства ГЭС выявленных в нарушениях правил

У означенских домостроителей

13—ВМЕСТО ВОСЬМИ

На 130—140 процентов ежемесячно выполняют свои производственные задания газоэлектрозварщики механизированной колонны домостроения № 5 Михаил Пивоваров, Юрий Кузьмин, слесарь Петр Зуев. Сейчас они работают над срочным и важным заказом — изготавливают новую форму В-1 для панелей жилых многоквартирных домов в Черемушках и Абакане.

Применение В-1 позволит вести вертикальную формовку деталей, которая в отличие от горизонтальной, ускорит распалубку изделий, увеличит срок службы формы. Если раньше одна форма могла обеспечить изготовление 8 изделий, то теперь с этого склада готовой продукции их будет отправляться двенадцать-тринадцать.

В. СЮЗЕВ.

п. Означенное.

О ДОМАХ, БЕТОНЩИКАХ И ПЕСКЕ

Пятиэтажные красавцы-дома новых жилых микрорайонов поселков Означенное и Черемушки рождаются здесь, в главном корпусе механизированной колонны домостроения. Строители Саяно-Шушенской ГЭС называют это предприятие домостроительным комбинатом — так проще и привычней.

Конечно, в главном корпусе комбината дома рождаются не целиком. Бригады арматурщиков, бетонщиков изготавливают перекрытия этажей, панели для крыши, балконы, полы санузлов...

Сегодня в главном корпусе дневная смена — бетонщики бригады Анатолия Александровича Колегова. Комсомольцы Николай Поткин, Юрий Фесенко, Геннадий Мамелов, их товарищи Александр Быстрошки, Василий Кузнецов, Анна Коновалова, Тамара Макарова и другие обеспечивают формовку, распалубку и сдачу на склад готовых изделий. Бригада не любит терять время даром.

Парни, девушки работают дружно, согласованно. Каждый понимает, что из бетонных деталей, приготовленных их руками, строители монтируют в Означенном, Черемушках, пострадавшим от наводнения Абакане новые дома — сотни и тысячи квадратных метров жилой площади.

Бригада Анатолия Александровича — одна из лучших в МКД-5. В октябре месяце, соревнуясь за достойную встречу 52-й годовщи-

ны Советской власти, бетонщики выполнили задание на 160 процентов и заняли в коллективе домостроителей первое место. Узнав об учреждении Юбилейных Ленинских грамот и медалей «За доблестный труд» в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, передовая бригада бетонщиков не собирается снижать темпы работ и уступать завоеванное место. Правда, соревноваться придется не со слабым противником — бетонщики из бригады Василия Богданова тоже не сидят сложа руки.

Именно поэтому все члены бригады озабочены сегодня поисками новых возможностей, дополнительных резервов увеличения производительности труда. Бетонщики возмущают и волнуют каждая минута случающихся еще простоев, неполадок.

— Песок, песок... Чистый, зернистый песок, который наши снабженцы не заготовили в достатке с осени, нередко торзомят всю работу, — жалуется бригадир.

— Без песка не работа, а тоска, — невесело шутят девушки. Уже мы наказываем всем отпускникам и курортникам возвращаться домой с чемоданами, набитыми этим строиматериалом!

И руководители снабжения МКД-5 обязаны принять самые оперативные и срочные меры для полного обеспечения главного корпуса всеми необходимыми материалами. Неполадки могут быть в любой работе, но устранить их нужно без промедления.

В. БЫЛЬЕВ.

